

99元

乘客争相尝鲜“空中巴士”

空中俯瞰美景 优惠票售罄

湖北日报全媒记者 谢慧敏

10月23日上午10时许,武汉汉南机场。随着起飞指令下达,一架轻巧的Kodiak100型(大棕熊)飞机缓缓驶入跑道,加速、拉升、离地,直冲云霄。机上6名乘客从汉南飞往十堰,成为这趟“空中巴士”的首批体验者。

汉南至十堰客运航线,是我省首批低空短途客运航线,10月15日开通。与飞行高度大于6000米的民用航空不同,这条航线飞行高度为2400米至2700米,飞行速度最快每小时322公里,方便乘客从空中俯瞰沿途美景。执飞该航线的“空中巴士”,是一款多用途、全天候的单发涡桨飞机——Kodiak100型(大棕熊)飞机,每趟可搭乘6名乘客。

当天,17岁的长沙小伙张睿祥早早赶到了汉南机场。他告诉湖北日报全媒记者,自己是一名航空爱好者,从群友处得知汉南至十堰航线开通的消息后,便兴致勃勃地预订了10月17日首航的往返机票。“首航当天有大雾,机场能见度不够,航班延期,得知今天能补飞,我连夜坐火车从长沙赶到武汉,生怕错过这次难得的体验。”为此,张睿祥特意带上单反相机,准备从空中记录不一样的风景。

上午9时30分,记者看到,一架Kodiak100型(大棕熊)飞机已稳稳停靠在停机坪上,来自湖北楚天通用航空有限责任公司的执飞长万才纹、倪华健,正在进行飞行前的准备工作。据介绍,该航线实行双机长制,执飞机长的飞行经验均在10年以上,同时配备安全员,以确保低空短途飞行安全。

9时45分,飞机准备完毕,乘客开始登机,来自武汉的张博带着女朋友赶紧拍照打卡。10月15日,汉南至十堰机票预售当天,他就在汉南机场公众号上预订了17日的首航机票。“原价每人399元,10月15日至11月15日活动期间,只要99元,十分划算,我们立刻决定体验,顺便游览武当山、丹江口。”张博说。

9时52分,随着指令下达,安全员关闭舱门,飞机螺旋桨高速旋转,发出巨大的轰鸣声。随后,飞机滑上跑道,10时许飞离汉南机场。12时30分左右,顺利抵达十堰武当山机场。

“整个体验太棒了,我第一次从空中近距离看到了汉江、长江,还有武当山,特别壮美。”抵达十堰武当山机场,张睿祥第一时间与记者分享了乘坐感受:飞行过程十分平稳,

基本没有颠簸感,“最后飞机降落时,由于机舱内没有加压,耳朵有些不适,其他方面与乘坐民航飞机几乎没有区别”。

同机的张博也有同样感受。他告诉记者,除起飞和降落时有些失重感,整趟飞行的平稳度和舒适度都非常不错。两小时的飞行中,张博和女朋友都在抓紧时间俯瞰“千湖之省”,“第一次从空中俯瞰家乡美景,沿途水系交错、层林尽染,让我们觉得十分震撼”。

据了解,汉南至十堰每周两班,分别为周二和周四执飞。除10月23日补飞的首航航班外,10月22日至11月15日活动期间,满载12名乘客完成了低空飞行之旅。

“目前这趟航班反响非常好,到11月15日的108张往返机票已售罄。”湖北楚天通用航空销售负责人介绍,乘客来自全国各地,多为学生或家庭亲友结伴出游,年龄最小的只有4岁。她表示,除汉南至十堰外,汉南至荆州航线也正式开通,后续还将开通汉南至宜昌、襄阳、恩施、荆门,以及至湖南张家界、江西井冈山等景区景点的短途客运航线,同时推出定制包机业务,满足更多人的出行需求。

汉南往返十堰每周两班,分别为周二和周四执飞,去程航班585501于10时自武汉汉南机场起飞,12时30分抵达十堰武当山机场;返程航班G15502于14时起飞,16时30分抵达武汉汉南机场。汉南往返荆州每周一班,周三执飞,去程航班585503于12时30分自武汉汉南机场起飞,13时30分抵达荆州沙市机场;返程航班G15504于15时起飞,16时抵达武汉汉南机场。

票价方面,汉南至十堰机票价格为399元/人,汉南至荆州机票价格为299元/人,10月15日至11月15日活动期间,均为99元/人。游客可通过楚天通航公众号、汉南机场公众号和航旅纵横App预订机票,下月还将陆续推出携程等多个购票渠道。

10月23日,执飞汉南至十堰短途客运航线的Kodiak100型(大棕熊)飞机。(湖北日报全媒记者 谢慧敏 摄)



10月23日,从汉南飞十堰的“空中巴士”上俯瞰水乡美景。(乘客张博供图)



中欧班列(武汉) 新开一条至俄罗斯线路

湖北日报讯(记者李源、通讯员叶艳艳、陈宽卫)10月23日上午,一列满载55个大柜汽车零部件的中欧班列(武汉)从中铁联集武汉中心站启程,预计18天后抵达俄罗斯克鲁戈洛耶波列。这是中欧班列(武汉)运行10年多来,开通的第11条赴俄线路。

克鲁戈洛耶波列是一个村庄,位于俄罗斯鞑靼斯坦共和国卡耶夫区。之所以开通到这里的中欧班列(武汉)新线路,是源于企业的诉求。

中欧班列(武汉)平台运营公司汉欧国际有关负责人介绍,今年以来,该公司以湖北港口集团“百名物流管家进百企献百策”活动为契机,主动上门挖掘企业潜在需求。得知一家企业有发送货物到克鲁戈洛耶波列的计划后,汉欧国际第一时间制定物流解决方案,统筹行车、货运、装卸等运输资源,与武汉铁路局、中铁集装箱公司、武汉中心站、汉西车务段等单位密切配合,顺利促成新线路的开通。

该负责人说,中欧班列(武汉)在俄罗斯境内有较完善的网络布局,新开线路有基础,“只要企业有需求,我们就做好服务”。

截至目前,中欧班列(武汉)的跨境运输线路已达56条,辐射欧亚大陆40个国家、118个城市和地区。今年前三季度,中欧班列(武汉)共开行出境班列389列、32330标箱,同比分别增长41.45%和42.94%。

襄阳都市圈完成 首笔跨市排污权交易

湖北日报讯(记者吴宇睿、通讯员彭楚雲)10月18日,襄阳一企业通过排污权二级市场交易方式,调剂部分污染物排放总量指标至神农架林区相关企业,完成全省首笔跨市州排污权交易。

2019年,襄阳伟泰鑫保温材料有限公司通过排污权交易一级市场,以8240元/吨二氧化硫、8550元/吨氮氧化物购得排污权。10月8日,该企业因自主关停,在二级市场挂牌转让排污权资产,最终以37400元/吨二氧化硫、26700元/吨氮氧化物的价格,将部分二氧化硫和氮氧化物排污权,通过协议方式转让给神农架林区远鹏商混有限公司,获取可观经济收益,为企业提供“减排创造效益”的有益机制。

此次交易打通了襄阳都市圈排污权流转通道,实现了环境要素资源跨市流动,为襄阳都市圈排污权交易打开新局面,推进了襄阳都市圈生态环境共保联治。

探索柔性执法预警工作机制

浣水法院帮企业 擦除“信用污点”

湖北日报全媒记者 曾雅青 通讯员 杨子萱

“多亏法院对公司执行案件提前预警,要是上了失信黑名单,中标项目可就‘泡汤’了!”近日,浣水一家建设公司的负责人给浣水法院执行干警打来电话,主动要求履行还款义务。

原来,这家建设公司因资金周转困难欠付合作方105万元水泥货款,被对方告上法庭。法院判决后,该公司虽有工程款但尚未到账,因此无法及时履行生效判决,原告遂申请强制执行。

此时,该建设公司正在对接一个业务用房建设项目,已成功中标,一旦项目启动,为公司运转恢复正常便可结清水泥货款。

在这关键时刻,竞争对手以涉执行案件存在司法风险为由,向招标单位举报该公司,“中标”变得岌岌可危。

“强制执行并不难,但对中小企业而言,强制执行措施可能导致中标项目‘鸡飞蛋打’,这种打击可能是‘致命’的。”浣水法院执行局局长闵敬说。

浣水法院执行干警主动联系建设公司告知案件情况,根据该院出台的《关于推动柔性执法“五预警”的实施方案》,向其发送《预失信通知书》。

通知书载明了被纳入失信被执行人名单的种种后果,包括在招标投标等方面会受到限制,甚至直接影响已经中标的项目等。执行干警明确告知,该公司需在一定的宽限期内履行还款义务,逾期将正式纳入失信被执行人名单。

收到通知书当天,该公司负责人第一时间联系承办法官,多方筹款后向法院汇款105万元,拖欠的水泥货款终于结清。信用是企业的生存根基。尽管还没有被纳入失信“黑名单”,但网络上可以搜索到的涉涉、涉执行信息,仍可能对公司造成负面影响。为进一步帮助该公司擦除“信用污点”,浣水法院向其发出《信用修复证明书》,证明其已经履行法律义务,不再存在失信行为,可正常参与政府采购、招标投标、融资信贷等活动。

“这下终于放心了!”拿到一纸证明,该公司负责人高兴地说。

今年以来,浣水法院以开展企业信用预警为抓手,积极探索柔性执法“五预警”工作机制,引导被执行人自动履行。同时,审慎适用失信惩戒措施,在企业经营出现困难时给予一定的失信宽限期,最大限度减少强制执行带来的不利影响。截至目前,该院已向被执行人出具《信用修复证明书》22份。

“我们将持续推动柔性执行‘五预警’工作机制,将执行工作强制性与谦抑性相结合,努力营造公平、透明、可预期的法治化营商环境。”浣水法院主要负责人说。

余小贝:每天飞下圣境山去上班

他将作为唯一亚洲选手挑战12天飞越阿尔卑斯山脉1200公里

湖北日报全媒记者 张诗秋 通讯员 彭仰兵



余小贝

10月18日,备受瞩目的殿堂级滑翔伞赛事——“红牛X-Alps阿尔卑斯山脉越野徒步”飞行赛,公布了入围明年正赛的35人大名单。在这份名单中,一个中国名字格外引人注目——余小贝,目前担任“亚联飞行”品牌总监和荆门市东宝圣境山滑翔基地的市场经理。作为亚洲唯一入选的选手,他将代表中国,挑战这项被誉为世界上最艰苦的比赛。

12天1200公里的极限挑战 要么走要么飞

比赛的挑战性不言而喻,选手们需要在最多12天时间内,仅依靠徒步和滑翔伞飞行,完成长达1200公里的阿尔卑斯山脉赛程。每晚,选手们要强制休息数小时,其间要面对乱石、冰川、强风和暴雨等各种瞬息万变的复杂因素。2023年,瑞士资深运动员克里斯蒂安以6天6小时1分钟的成绩,打破了赛事纪录。

余小贝在接受采访时表示:“这项赛事的选拔条件非常严格,运动员必须是耐力强劲的跑步者、登山者以及世界级的徒步飞行运动员。”

全世界只有30余名选手能够入选“红牛X-Alps”,他们只能靠“要么走、要么飞”的方式来完成比赛,速度快者获胜。

“要么走”,是指选手必须背负着飞行所需的全套滑翔伞装备,在山野里行走前进,寻找适合起飞的地点。

“要么飞”,则是指选手使用滑翔伞,在复杂的山区气象条件下,利用大自然的风和

气流,进行长距离飞行。

这场赛事的艰辛程度超乎想象,余小贝描述道:“选手需要背着20公斤的背包,爬上2000米的高山,然后在复杂的气象和多变的地形环境里飞行数小时。降落,再跑上几十公里,然后继续爬上一两千米的高山,如此反复,持续近两周。”

参加如此高难度的赛事,不仅仅是参赛选手一个人要面对的挑战。余小贝介绍,目前他正忙于筹措资金,联络国内朋友,寻找最能够胜任这项工作的团队成员。“团队会帮我制定训练计划,比赛策略,并保障好参赛的后勤工作,比如解读天气路线、背负露营装备、实时跟踪联络、对外信息发布等,还包括开车、烹饪、按摩理疗等繁琐而又具体的事务。”

作为“世界上最艰苦的比赛”,该项赛事一般只有大概5人至6人能顺利完成赛程,面对明年6月份将要到来的这场挑战,余小贝坦言,在阿尔卑斯山脉这样极端的环境中,每一次飞行,每一次攀登,都是对自己身心、能力的考验。“这不仅是为了个人的成就,更是为了展示中国运动员的坚韧和毅力。”

滑翔伞界“贝爷” 是一位激励人心的生活探险家

在滑翔伞圈内,他被国际友人亲切地称为“贝爷”和“阿尔卑斯贝”。这位来自四川汶川的羌族汉子,以硬汉气质和阳光开朗的性格,在2024年滑翔伞定点世界杯总决赛上赢得全球精英选手的尊重和祝福。

余小贝在2024滑翔伞越野法国公开赛比赛中。(受访者供图)



余小贝的体育生涯颇为多彩,他曾是一名拥有20年球龄的足球爱好者和4年雪龄的滑雪爱好者。2016年在新疆喀纳斯湖上空的一次滑翔伞体验,彻底改变了他的人生轨迹。自那以后,他便与滑翔伞运动结下不解之缘,决心投身于这项充满挑战与自由的运动。

他的日常通勤方式更是与众不同——“飞着去上班”。每天,他背着装备徒步至圣境山滑翔基地山顶,再从山顶飞下,精准降落在基地的办公室前。

精通中英双语的余小贝在推广滑翔伞运

动上不遗余力,在社交媒体上也积累了一众专业粉丝,成为滑翔伞运动的普及者。他说道:“我希望能够让更多人接触、喜欢滑翔伞,它并非遥不可及,普通人只要接受系统的训练,一星期左右就能实操飞行。”

在余小贝的滑翔伞生涯中,最有意义的一次经历莫过于带着一位失去双腿的小男孩翱翔蓝天。这次经历不仅触动了这位硬汉的心灵,也让他更加坚定推广滑翔伞运动的决心。他说:“通过滑翔伞运动,我希望能给予人们更多的希望和勇气,让他们感受到人生的无限可能。”

建始:企业综合服务驿站办事更便捷

为进一步优化营商环境,提升企业服务效率,今年以来,建始县开展涉企综合服务改革,在县政务服务中心设立“企业综合服务驿站”,为县内企业提供全方位、一站式的综合服务,让企业办事更加便捷。

据了解,该驿站集成了政策、金融、法治、项目、人才、数据等六大板块服务,极大地缩短了企业办理不同部门业务的流程和时间。这不仅提高了办事效率,也为企业

节省了宝贵的时间和资源。建始县企业综合服务驿站的设立,不仅为企业提供了一个高效、便捷的服务平台,也体现了建始县政府在优化营商环境、提升服务企业效能方面的坚定决心。今后,建始将不断完善和发展服务驿站功能,将继续探索和创新服务模式,努力实现更多企业受益、企业更多收益,共同推动建始县经济的繁荣发展。

(李臻艺 吴印壹)

通山:控制成本 为县域经济高质量发展赋能

近年来,通山县公共资源交易中心以提升服务质效为抓手,控制公共资源交易成本为核心,创优营商环境,为县域经济的高质量发展保驾护航。

自2020年以来,通山县公共资源交易中心连续减免企业投标保证金和履约保证金,切实为市场主体减负,降低了交易成本,鼓励更多的潜在投标人参与竞争,提升了政府公信力。

在实行公共资源交易全流程电子化的过程中,各潜在投标人从电子交易平台免费下载招标文件22369份,

投标人参与“不见面”开标2740家,线上递交投标文件2740份。据估算,可为各投标人节约差旅、办公费用548万元。

在全省推进的“政府投资项目异地评标常态化”工作中,该县中心共开展异地评标项目216个,项目预算120.67亿元。其中:主场项目181个,项目预算114.57亿元,客场项目35个,项目预算6.1亿元,抽取异地专家评委437人,节约差旅费用约21.69万元。

(左倩 邓带群 鄢丽英)

仙桃检察院举办三个专项工作开放日活动

近日,仙桃市检察院举办三个专项工作开放日活动,介绍该院开展检察护企、检察护民生、助力流域综合治理专项工作开展情况,征求社会各界意见建议。

受邀人大代表、政协委员、人民监督员、“益心为公”志愿者及行政机关、企业代表等通过参观展板、观看专题片等方式,详细了解了该院开展三个专项工作取得的成效,并从强化府检联动、加强普法宣传、维护弱势群体合法权益等方面为检察工作提出意见建议。

今年以来,仙桃市检察院坚持以三个专项工作为抓手,全面护航民生民利,优化法治化营商环境,助力流域综合治理,有力为大局服务、为人民司法、为法治担当,办理的5个案件入选最高检、省检察院典型案例。

“我院将按照高质效办好每一个案件要求,以更优检察履职检验三个专项工作成效,为谱写中国式现代化湖北实践仙桃篇章贡献力量。”仙桃市检察院检察长龙珊珊表示。

(周山山)